www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2761 :11 =251 - 2761 istdurch 11 teilbar (11(] 2%619.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

128470
599676
1061357
896248
516538
625196
505373
687479
657702
590800
685091
504142
987900
39358
1043086
459042
571011
663675
533302
825374

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/2

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 128470 auessmme  12+484+70=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 } 128470)
Zahl2 599676 aquerssmme  s9+96+76=231 :11=21 durch 11 teilbar (11 | 599676)
Zahl 3 1061357 aquessmme 1+06+13+57=77 :11=7  durch 11 teilbar (11°01061357)
Zahl 4 896248 ouesumme  89+62+48=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11 { 896248)
Zahl5 516538 ouessmme  si+es+38=154 :11=12  durch 11 teilbar (117516538)
Zahl 6 625196 quersumme 62+51+96=200 :11=19 durch 11 teilbar (11%] 625196)
Zahl7 505373 ouesumme  so+s3+73=176 :11=16 durch 11 teilbag (11 | 505373)
Zahl 8 687479 aquessmme  e8+74+79=221 :11=2009 nicht durch ldsteitbar (11 } 687479)
Zahl9 657702 aquessmme  e5+77+02=144 :11=1300 nicht durch"12 teilbar (11 } 657702)
Zahl 10 590800 auersumme se+0s+00=67 :11=609 Nicht durchplIsteilbar (11 4 590800)
Zahl 11 685091 ouesumme  es+so+901=200 :11=19 dureh’1Ieilbar (11 | 685091)
Zahl 12 504142 ouesumme  so+41+42=133 :11=1200 night dureh 11 teilbar (11 4 504142)
Zahl 13 987900 auessmme  98+79+00=177 :11=1609gmightydurch 11 teilbar (11 4 987900)
Zahl 14 39358  auersumme 3+o3+s8=154 :13=14 W@dUrgh 11 teilbar (11 | 39358)
Zahl 15 1043086 ovesumme 1+04+30+86=121 :uu<%,  dUrch 11 teilbar (11| 1043086)
Zahl 16 459042 aquessmme  a5+90+42=177(: 1153609 nicht durch 11 teilbar (11 } 459042)
Zahl 17 571011 ouersumme s7+10+ w=ag :11-200 Nicht durch 11 teilbar (11 4 571011)
Zahl 18 663675 auesimme  66+36+75577 sia=1609 nicht durch 11 teilbar (11 } 663675)
Zahl 19 533302 auersumme 53433+2-% :11-8  durch 11 teilbar (11 | 533302)
Zahl 20 825374 ouesumme  82+5374=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 825374)
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